



ગાંધીનગર સમાચાર

ભ્રષ્ટાચારના આક્ષેપો વખતે ભાજપી કાઉન્સીલરોનું ભેદી મૌન

મેદરા કેનાલમાંથી ૧૦ ફુટ લાંબા વિશાળકાય મગરનો મૃતદેહ મળ્યો

ગ્રામજનોએ મગરને દોરડા વડે બાંધી મૃતદેહને બહાર કાઢ્યો : મગરના મૃત્યુનું કારણ જાણવા પાસ્ટમોર્ટમ કરાશે : અગાઉ મરણજનારના મૃતદેહ ખવાયેલી હાલતમાં મળતા પોલીસે કેનાલમાં મગર હોવાની શંકા જતાવી હતી પરંતુ વનતંત્રએ આ મામલે ગંભીરતા દાખવી ન હતી



કેનાલમાં આજે સવારે ૧૦ ફુટ લાંબો મગરના મૃતદેહને સ્થાનિક ગ્રામજનો મૃત મગર તપાસી આવતા મગરના મૃતદેહને સ્થાનિક ગ્રામજનો દ્વારા દોરડા વડે બહાર કાઢવામાં

આવ્યો હતો. મગરના મૃતદેહ સામે અચરજ પામતા ગ્રામજનોએ વનતંત્રને પણ જાણ કરી હતી. મોડીસાંજે હરકતમાં આવેલા વનતંત્રના અધિકારીઓ સ્થળ પર પહોંચી આ મામલે જરૂરી તપાસ હાથ ધરી હતી. જિલ્લાની મેદરા કેનાલમાંથી આજે મોટા મસ મગરનો મૃતદેહ દેખાતા ગ્રામજનો ચોકી ઉઠ્યા હતા. સવારના સમયે કેનાલમાં મગરનો મૃતદેહ તરતો હોવાની જાણ થતા આ મામલે સ્થાનિક ગ્રામજનોએ વનતંત્રને જાણ કરી હતી. જયારે બીજીતરફ મગરને દોરડા વડે બહાર કાઢવા માટે પ્રયાસ હાથ ધર્યો હતો. દહેગામ તરફથી પાણીના વહેણમાં તપાસીને આવેલા અંદાજે ૧૦ ફુટ લાંબા મગરને સ્થાનિક ગ્રામજનોએ મહામહેનતના અંતે દોરડાથી બાંધી બહાર કાઢ્યો હતો. જયારે આ મામલે વનતંત્રને પણ જાણ કરી હતી. જો કે કેનાલમાં અગાઉ પણ મરના વ્યક્તિના મૃતદેહ ખવાયેલી હાલતમાં મળતા હોવાથી કેનાલ વિસ્તારમાં મગર હોવાની શંકા પોલીસ તંત્ર દ્વારા વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી.

● અનુસંધાન પાન-૫ પર

ભાજપના સભ્યોના આગ્રહથી કેશલેસ પેમેન્ટ પર વળતરની દરખાસ્ત મુલતવી રખાઈ

ભાજપના શાસનમાં સતત બીજી દરખાસ્ત મુલતવી રાખવામાં આવતાં રાજકીય તર્કવિતર્ક તેજ બન્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની આજે મળેલ સામાન્ય સભામાં કેશલેસ પેમેન્ટથી મિલકતવેરા પર ૦.૫૦ ટકા વળતર આપવાનો મુદ્દો ભાજપના સભ્યોના આગ્રહને લઈ મુલતવી રાખવામાં આવ્યો છે જયારે કોંગ્રેસે આ વળતર પ ટકા આપવું જોઈએ તેવી માંગણી કરી હતી. ભાજપની સત્તા હોવા છતાં પણ સતત બીજીવાર એજન્ડા પરના વિષયને મુલતવી રાખવામાં આવતાં ભાજપનો આંતર ક્લક યરમસીમા પર હોવાની વાતો રાજકીય વર્તુળોમાં ચર્ચાનો મુદ્દો બની છે. સ્થાયી સમિતિએ ૦.૫૦ ટકા વળતર કેશલેસ પેમેન્ટ પર આપવાની ભલામણ સાથે સામાન્ય સભાને દરખાસ્ત મુકવા જણાવ્યું હતું અને

સાલુ... આ વાત હજુ સમજાતી નથી : શૈલેન્દ્રસિંહ

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સામાન્ય સભામાં કેશલેસ પેમેન્ટ પર વળતર આપવાની વાત સ્થાયી સમિતિએ મંજૂર કરી અને સામાન્ય સભાને મંજૂરી માટે રજૂ કરાઈ પણ સામાન્ય સભામાં સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન જ અભ્યાસ કરવા અને અન્ય મનપામાં શું છે તેની વિગતો જાણવા સમય માંગી દરખાસ્ત મુલતવી રાખવાની વાત કરી તે હજુ સમજાતું નથી તેમ વિપક્ષના નેતા શૈલેન્દ્રસિંહ બિહોલાએ પત્રકારો સાથેની અનોપચારિક વાતચીતમાં કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે ભાજપમાં આંતરિક ડમ્બા છે. અમે તો પાંચ ટકા વળતર આપવાની વાત કરતા હતા તો ભાજપે મૌન ધારણ કર્યું હતું. કદાચ આ વળતર એમને ઓછું લાગ્યું હોય તો વધારે આપવાની અલગ વાત કરવી જોઈએ... જો કે સ્થાયી સમિતિ ઉતાવળીયા નિર્ણયો કરે છે અને પછી મુલતવી રાખવાનો અગ્રહ પણ કરાય છે આ કેવી રાજનીતિ. વિકાસ માટે વધારે નાણાંની જરૂર હોય તો રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકાર બંને ભાજપની છે તેઓ સ્થાયી નાણાં લઈ આવે પણ પ્રજાને વળતર આપવામાં એમને રસ હોય એવું લાગતું નથી.

● અનુસંધાન પાન-૫ પર

ભ્રષ્ટાચારના આક્ષેપો વખતે ભાજપી કાઉન્સીલરોનું ભેદી મૌન

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની આજે મળેલ સામાન્ય સભામાં કોંગ્રેસ દ્વારા ભાજપ અને મેયર સામે આક્ષેપો થતા હતા ત્યારે ભાજપના સભ્યો શાંત થઈને મૌન બેસી રહેતાં ભાજપના આંતરકલહના સંકેતો હોવાનું રાજકીય વર્તુળોમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. આજની સામાન્ય સભામાં કોંગ્રેસે મેયરને તમના શાસનમાં સૌથી વધુ ભ્રષ્ટાચાર થયાના આક્ષેપો સાથે ગેરકાયદે બાંધકામ અંગે તપાસની વાત કરી અને હવે ભીનુ સંકેલવામાં આવી રહ્યું છે. ગંભીર આક્ષેપોની હારમાળા કોંગ્રેસે કરી પણ ભાજપના એક પણ સભ્યએ ન તો ઉભા થઈને વિરોધ કર્યો કે ન તો તે વિશે કંઈ પણ બોલવાનું પસંદ કર્યું.

મેયરને એકલા પાડી દેવાયા હતા પરંતુ જો કે મેયર પ્રવિણ પટેલે જણાવ્યું કે મેં તો ગેરકાયદે બાંધકામ બાબતે પગલા લેવાની તંત્રને સૂચના આપી જ છે અને નોટીસો પણ આવા લોકોને બજાવવામાં આવી છે. તમારે જોવી હોય તો આવજો હું બધું બતાવીશ.

મેયરને એકલા પાડી દેવાની વ્યુહરચના કે પછી...?

મેયરને એકલા પાડવાની ભાજપની વ્યુહરચના હતી કે કેમ? તેવા અણિયાળા સવાલો સાથે રાજકીય વર્તુળોમાં ભારે ચર્ચા જાગી છે. સામાન્ય સભા પછી પણ ભાજપના સભ્યોએ એક પછી એક મેયરની ચેમ્બર છોડી જતા રહ્યા હતા અને તેમાં પણ સભ્યોને દોરી સંચાર થતો હોય તેવું સ્પષ્ટ ચિત્ર કોર્પોરેશનના પરિસરમાં ઉપસ્યું હતું.

પ્રાર્થનાજલિ
સ્વ. જે. પી. મહેતા
સ્વર્ગવાસ તા. ૨૦-૧-૨૦૧૧
વટવૃક્ષ સમાન વિશાળ પરિવારને સંપ, સહકાર અને સત્યતાનો માર્ગ બતાવનાર, ગુણવત્તા સુમધુર સુવાસ ફેલાવનાર એવા પરોપકારી સ્વભાવના આત્માને અમો કદી નહીં ભૂલીએ.... પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના
ગં.સ્વ. પદ્માબેન મહેતા
રાજુલ - સ્નેહા - શ્રેયા - પ્રહરકુમાર - હિતા
નિપુલ - કિષ્ના - નીલ - મેઘા - જયમીન
સુકેતુ - જુહા - નિધી

જાહેર નિવેદા
ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા
બહુમાળી ભવન, બી બ્લોક, પ્રથમ માળ, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર.
આપ સૌ જાણો છો તે મુજબ આપણું ગાંધીનગર શહેર ભારત સરકાર દ્વારા જાહેર થનાર "સાર્વજનિક" પસંદગીના રાઉન્ડ-૩ ની હરીફાઈમાં છે. આથી આપ સૌ નગરજનોને વિનંતી છે કે, નીચે જણાવેલ લીક ઉપર ક્લિક કરી આપનો બહુમૂલ્ય પ્રતિભાવ આપો.
http://tinyurl.com/z68bojy
વિશેષમાં જણાવવાનું કે, આ લીક ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની વેબસાઈટ http://www.gmc-egovern.rog.in ઉપર પણ ઉપલબ્ધ છે. આપનો પ્રતિભાવ તા. ૨૬/૦૧/૨૦૧૭ પહેલાં ઓનલાઈન આપવા નમ્ર વિનંતી છે.
સ્થળ: ગાંધીનગર. સહિ/ નાયબ મ્યુનિસિપલ કમિશ્નર ગાંધીનગર

શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની ઉજવે છે...
તેની વર્ષગાંઠ
નિમિત્તે ડાંડા ઘડિયાળોની મહા એક્સપોઝ ઓફર આપની હોર્સપાઇ જુની ડાંડા ઘડિયાળ લઈ આવો અને તેના બદલે મેળવો ગોલ્ડ વ્હેડેડ ૧ વર્ષની ગેરંટી સાથે નવી ડાંડા ઘડિયાળ સ્વીસ તેમજ જાપાની ડાંડા ઘડિયાળો સર્વિસ કરી આપવામાં આવશે. ઓરીજનલ બટલ સેલ તેમજ લેધર બેલ્ટ મળશે.
એ-૩, કીલ્ડીકાંડ શોપિંગ સેન્ટર, ૦૬ જોડ મહારાષ્ટ્રની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. મો. ૯૮૨૪૧ ૫૯૪૭૪, ફોન. ૨૩૨૨૫૬૭૮
સમય : સવારે ૧૦ થી ૧.૩૦ બપોરે ૩.૩૦ થી ૬.૦૦ સોમવારે રજા રહેશે.

ધી ગાંધીનગર નાગરિક કો.ઓપ. બેન્ક લિ.

પ્લોટ નં. ૩૯૧, ઘ-૪૫, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર

૧૮/૧/૨૦૧૭

જાહેર ખુલાસો

બેન્કના માનવંતા ગ્રાહકોને જાહેર ખુલાસો કરતા જણાવવાનું કે, છેલ્લા કેટલાક સમયથી એટલે કે તા. ૩૦/૧૨/૨૦૧૬ થી શરૂ કરીને તા. ૧૭/૧/૨૦૧૭ સુધીમાં કેટલાક વિદ્ય સંતોષી વ્યક્તિઓ, પત્રકારો દ્વારા આ બેન્કની બાબતમાં તદ્દન ખોટા સમાચાર કોઈપણ પ્રકારના આધાર વિના છાપવામાં આવી રહેલ છે. જેનો અમો બેન્કના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ નીચે જણાવ્યા મુજબ ખુલાસો કરીએ છીએ.

Table with 5 columns: S.No., Date, Name, Issue, and Bank's Reply. It details various allegations and the bank's responses regarding its operations and financial health.

બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ